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Департамент ліцензійного контролю 

 «     »  січня   2025 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження щодо недопущення надалі ТОВ «ЦЕНТРЕНЕРГОЗБУТ» порушення 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності  з постачання природного газу»  

та проєкту розпорядження 

 «Про усунення порушення ТОВ «ЦЕНТРЕНЕРГОЗБУТ»  
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови від 24 грудня 2024 № 2360 «Про збільшення 

строку проведення планової перевірки ТОВ «ЦЕНТРЕНЕРГОЗБУТ», та посвідчень на 

проведення планової перевірки від 26 листопада 2024 року № 267 та від 25 грудня 2024 року 

№ 327, Сектором НКРЕКП у Черкаській області у термін з 16 грудня 2024 року по 10 січня 

2025 року проведено планову перевірку щодо дотримання ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЦЕНТРЕНЕРГОЗБУТ» (далі – ТОВ «ЦЕНТРЕНЕРГОЗБУТ», 

Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року 

№ 201 (далі – Ліцензійні умови), за період діяльності з 06 січня 2021 року по 31 грудня 

2023 року.  

За результатами планової перевірки ТОВ «ЦЕНТРЕНЕРГОЗБУТ», складено Акт від    

10 січня 2025 року № 3 (далі – Акт перевірки). Пояснення до Акта перевірки, надані 

Ліцензіатом листом від 17 січня 2025 року № 17/01/25-03 (далі – Пояснення Ліцензіата). 

Актом перевірки зафіксовано порушення Ліцензійних умов: 

№ з/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 13 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

виконання умов (вимог) чинних 

Правил постачання природного газу, 

що затверджуються НКРЕКП, а також 

договорів постачання природного 

газу, а саме положень пункту 19 

розділу ІІ Правил постачання 

природного газу (у редакції, що діяла 

до 19 серпня 2023 року), пункту 20 

розділу ІІ Правил постачання 

природного газу (у редакції, що діє з 

19 серпня 2023 року) у частині 

укладання  договорів припинення 

(обмеження) постачання природного 

газу з Оператором ГРМ, у 

газорозподільній зоні якого 

розташований споживач такого 

постачальника. 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що з 

06.01.2021 по 31.12.2023 Товариством не укладено договори 

з газорозподільними підприємствами на виконання робіт, 

пов’язаних з припиненням (обмеженням) та відновленням 

газопостачання споживачам. 
(стор. 15 Акта перевірки) 

 

За Поясненнями Ліцензіата, протягом періоду, що 

перевірявся, ТОВ «ЦЕНТРЕНЕРГОЗБУТ» не укладалися 

договори на виконання робіт з припинення/відновлення з 

оператором газорозподільних мереж в зоні якого були 

розташовані споживачі у зв’язку з відсутністю потреби в 

таких договорах.  

Також, Ліцензаіт зазначив, що для усунення порушення 

Товариство частково надіслало запити операторам 

газорозподільних мереж з метою укладення договору з 

припинення/відновлення постачання природного газу. 
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2 

підпункту 18 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

складання звітності, затвердженої 

НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з постачання 

природного газу та подання її до 

НКРЕКП у встановленому порядку 

Перевіркою встановлено, що 

ТОВ «ЦЕНТРЕНЕРГОЗБУТ» у І кварталі 2021 року не 

здійснювало постачання природного газу, однак подало до 

НКРЕКП звіт за формою №5-НКРЕКП-газ-моніторинг за цей 

період.  

Водночас, у ІІІ та ІV кварталах 2021 року Ліцензіат 

здійснював постачання природного газу, однак звітність за 

формою № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг за ІІІ та ІV квартали 

2021 року до НКРЕКП направлено на електронну пошту 

НКРЕКП, але не подано у паперовому вигляді. 
(стор. 18 -20 Акта перевірки). 

Довідково: Перевіркою встановлено, що за ІІІ та ІV 

квартали 2021 року Ліцензіат звітність за формою                         

№ 4-НКРЕКП-газ-моніторинг до НКРЕКП направив на 

електронну пошту НКРЕКП, але не подав у паперовому 

вигляді. 

Відповідно до Пояснень Товариства, Ліцензіатом було 

надіслано листами від 10.01.2025 № 10/01/25-02 та 

№ 10/01/25-03 у паперовому вигляді на адресу НКРЕКП 

звітність за формою № 4-НКРЕКП-газ-моніторинг та                   

№ 5-НКРЕКП-газ-моніторинг за II-ІV квартали 2021 року.  

3 

підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання НКРЕКП документів, 

інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, 

в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під 

час здійснення заходів державного нагляду (контролю)) 

Щодо заповнення форми звітності № 5-НКРЕКП  

«Звіт про діяльність постачальника природного газу» (далі – форма № 5-НКРЕКП) 

Комісією з проведення перевірки здійснено аналіз заповнення форми № 5-НКРЕКП, що подавалася 

Ліцензіатом до НКРЕКП протягом періоду, що перевірявся, та встановлено наступне: 

- Товариством некоректно відображено обсяг закупівлі природного газу у І кварталі 2022 року; 

     - виявлено, що у Розділі ІІ форми № 5-НКРЕКП некоректно відображений  обсяг постачання 

природного газу споживачам у 2022 році; 

- Товариством у розділі ІІІ «Зміна споживачами постачальника природного газу» форми                         

№ 5-НКРЕКП за І – ІV квартали 2022 року не відображено кількість споживачів, які виявили намір та/або 

змінили постачальника природного газу, або призупинили договір постачання.  

 
Крім цього,  Комісією з проведення перевірки  виявлено розбіжності даних, внесених у розділ І 

рядок 3 «Відбір природного газу з газосховищ, закупленого в оптових продавців, у тому числі за кордоном, 

для постачання споживачам»  форми № 5-НКРЕКП, а саме у ІІІ та ІV кварталі 2021 року, Товариством не 

було відображено інформацію щодо відбору у ПСГ. 

 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що у звітності за формою № 5-НКРЕКП  протягом періоду, 

що перевірявся, виявлено розбіжності у розділі IІ графи 4 Товариством було невірно  вказано інформацію 

щодо надходження всіх коштів оплати за договорами постачання природного газу, а саме:  

за ІІІ – IV квартали 2021 року у формі № 5-НКРЕКП Ліцензіатом значено інформацію щодо 

надходження всіх коштів протягом звітного періоду з урахуванням оплати боргів минулих років/періодів 

та попередньої оплати за договорами постачання природного газу; 

за І – IV квартали 2022 року у формі № 5-НКРЕКП Ліцензіатом значено інформацію щодо 

надходження всіх коштів протягом звітного періоду з урахуванням оплати боргів минулих років/періодів 

та попередньої оплати за договорами постачання природного газу; 

за І – IV квартали 2023 року у формі № 5-НКРЕКП Ліцензіатом значено інформацію щодо 

надходження всіх коштів протягом звітного періоду з урахуванням оплати боргів минулих років/періодів 

та попередньої оплати за договорами постачання природного газу. 

Також, Комісія з проведення перевірки зазначає, що Товариство невірно визначало та вказувало 
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чистий дохід з постачання природного газу у формі звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг за                           

ІІІ-IV квартали 2021 року та ІІ-ІІІ квартали 2023 року.  

Щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП «Звіт про сплату  

внесків на регулювання» (далі – № 20-НКРЕКП) 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що Товариство невірно визначало та вказувало чистий 

дохід з постачання природного газу у формі звітності № 20-НКРЕКП за ІV квартал 2021 року та І квартал 

2022 року. 

(стор. 33 – 36 Акта перевірки) 

Відповідно до службової записки Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 

22.01.2025 № 70/16-25 ТОВ «ЦЕНТРЕНЕРГОЗБУТ» 10.01.2025 на електронну адресу                          було 

надано уточнені Форми № 5 за ІІ – ІV квартали 2021 року, 16.01.2025 та 17.01.2025 уточнені Форми № 5 

за І – ІV квартали 2022 – 2023 року, якими було усунуто зазначені у Акті розбіжності. 

4 

підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов щодо обов’язку 

ліцензіата виконувати рішення 

НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та/або 

законодавством, зокрема, вимог: 

пункту 2 постанови НКРЕКП від 

28.04.2021 року № 716 «Про 

затвердження Змін до Ліцензійних 

умов провадження господарської 

діяльності на ринку природного газу»,. 

в частині подання до органу 

ліцензування документів, якими 

доповнено перелік документів, які 

додаються до заяви про отримання 

ліцензії, протягом трьох місяців з дня 

набрання чинності цією постановою. 

 

Товариство листом від 03.08.2021 № 03-08/2 

(вх. НКРЕКП від 06.08.2021 № 15860/1-21) надало до 

НКРЕКП інформацію про підтвердження відсутності 

здійснення контролю за діяльністю суб’єкта 

господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції», 

резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти 

України у значенні, наведеному у статті 1 Закону України 

«Про оборону України» (за формою додатку 3 до 

Ліцензійних умов), тобто з порушенням терміну на 9 днів, 

та листом від 06.07.2021 № 06-07/1 (вх. НКРЕКП від 

14.07.2021 № 13960/1-21) надало до НКРЕКП відомості про 

доступність будівель та приміщень для прийому та листом 

від обслуговування споживачів для людей з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення (за формою додатку 4 

до Ліцензійних умов). 

Також Комісією з перевірки встановлено, що 

ТОВ «ЦЕНТРЕНЕРГОЗБУТ» не було своєчасно подано до 

НКРЕКП додаток 3 до Ліцензійних умов, яким доповнено 

перелік документів, що додаються до заяви про отримання 

ліцензії. 
(стор. 36 Акта перевірки) 

ТОВ «ЦЕНТРЕНЕРГОЗБУТ» листом від 17.02.2023 

№ 17/02/23-05 (вх. НКРЕКП від 17.02.2023 № 3021/1-23) 

надіслало до НКРЕКП оновлену Інформацію про 

підтвердження відсутності здійснення контролю за 

діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному 

у статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну 

агресію проти України у значенні, наведеному у статті 1 

Закону України «Про оборону України» (Додаток 3 до 

Ліцензійних умов).  

 

5 

підпункту 25 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов (в редакції, що діяла з 29 квітня 2021 року) у 

частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та постачання 

природного газу, затверджених НКРЕКП, а саме: 

пункту 4.1 глави 4 Мінімальних стандартів та вимог у частині подання постачальником інформації 

щодо показників комерційної якості надання послуг постачальника природного газу (додаток 10) 

щоквартально до НКРЕКП та її територіальних органів за місцезнаходженням постачальника не пізніше 

ніж через  50 днів після звітного періоду; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n10
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1932-12#n138
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0201874-17#n998
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0201874-17#n998
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0201874-17#n998
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n10
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1932-12#n138
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пункту 4.6 глави 4 Мінімальних стандартів та вимог у частині подання переліку джерел інформації, 

реєстру письмових звернень споживачів, реєстру надання послуг постачальником щоквартально до 

НКРЕКП та її територіальних органів за місцезнаходженням постачальника не пізніше ніж через 50 днів 

після звітного періоду; 

пункту 4.9 глави 4 Мінімальних стандартів та вимог у частині направлення інформації, визначеної у 

пунктах 4.1, 4.6 цієї глави, постачальником до НКРЕКП поштою на паперових носіях та в електронному 

вигляді, а також до її територіальних органів за місцезнаходженням постачальника. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіат надав до НКРЕКП та Сектору НКРЕКП у 

Черкаській області інформацію про дотримання Мінімальних стандартів та вимог з порушенням 

встановлених термінів, а саме: 

до НКРЕКП: 

Додатки 10, 11, 12, 14 у 2021 році –  від 3 до 6 днів (за ІІ - ІІІ квартали), до 78 днів                                 

(за ІV квартал). 

до Сектору НКРЕКП у Черкаській області: 

         Додатки 10, 11, 12, 14 у 2021 році – на 1 день (за ІІ квартал), до 1041 днів                                 

(за ІV квартал), що є порушенням Мінімальних стандартів та вимог.  
(стор. 37 - 39 Акта перевірки). 

 

Щодо здійснення діяльності ТОВ «ЦЕНТРЕНЕРГОЗБУТ» за період діяльності: 

з 06.01.2021 по 31.12.2021 обсяг постачання природного газу –                     . куб. м.,  

з 01.01.2022 по 31.12.2022 обсяг постачання природного газу –                       куб. м.,  

з 01.01.2023 по 31.12.2023 обсяг постачання природного газу –                      куб. м. 
 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначених в Акті, відповідно до 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800 (зі змінами) (далі – 

Порядок № 1800), а саме: 

1.13 щодо порушення підпункту 13 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.18 щодо порушення підпункту 18 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.23 щодо порушення підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.24 щодо порушення підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.25 щодо порушення підпункту 25 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов. 

розрахована сума балів за вказані порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто 

мінімальну суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з 

пунктом 2.2.13 Порядку № 1800, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та 

застосувала інший вид санкцій – застереження. 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 22.01.2025 № 70/16-25 та Пояснень Ліцензіата, 

та відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та Порядку № 1800, 

Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти: 

1) постанову, якою застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЦЕНТРЕНЕРГОЗБУТ» щодо недопущення надалі порушення 

Ліцензійних умов; 

2) розпорядження про усунення порушення, відповідно до якого Зобов’язати 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЦЕНТРЕНЕРГОЗБУТ» усунути 

порушення підпункту 13 пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16  лютого 2017 року 
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№ 201, у частині виконання умов (вимог) чинних Правил постачання природного газу, що 

затверджуються НКРЕКП, а також договорів постачання природного газу, для чого у строк до 

01 квітня 2025 року надати до НКРЕКП інформацію щодо врегулювання питання укладення 

договорів припинення (обмеження) постачання природного газу з операторами 

газорозподільних систем, про що до 21 квітня 2025 року повідомити НКРЕКП та Сектор 

НКРЕКП у Черкаській області з наданням належним чином завірених копій підтвердних 

документів. 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                         Ярослав ЗЕЛЕНЮК 

 



   

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

 (НКРЕКП)  

 

ПОСТАНОВА 
 

     
_______________________                                                                   № ___________________ 

Київ 
 

Про застереження щодо недопущення 

надалі ТОВ «ЦЕНТРЕНЕРГОЗБУТ» 

порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ січня 2025 року на 

засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової 

перевірки від 10 січня 2025 року № 3, проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг,  

на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року    

№ 2202, постанови НКРЕКП від 24 грудня 2024 року № 2360 «Про збільшення 

строку проведення планової перевірки ТОВ «ЦЕНТРЕНЕРГОЗБУТ» та 

посвідчень на проведення планової перевірки від 26 листопада 2024 року  

№ 267 та від 25 грудня 2024 року № 327, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЦЕНТРЕНЕРГОЗБУТ» (код 

ЄДРПОУ 43888596) порушено пункт 2.2 Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), 

а саме: 

підпункт 13 у частині виконання умов (вимог) чинних Правил постачання 

природного газу, що затверджуються НКРЕКП, а також договорів постачання 

природного газу,  
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підпункт 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу та 

подання її до НКРЕКП у встановленому порядку, 

підпункт 23 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункт 24 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та/або законодавством, 

підпункт 25 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЦЕНТРЕНЕРГОЗБУТ» щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних 

умов. 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 



ПРОЄКТ                                                                                                                                                       

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

Про усунення порушення  

ТОВ «ЦЕНТРЕНЕРГОЗБУТ»  

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 10 січня  

2025 року № 3, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного 

контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, та постанови НКРЕКП від 

24 грудня 2024 року № 2360 «Про збільшення строку проведення планової 

перевірки ТОВ «ЦЕНТРЕНЕРГОЗБУТ», Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЦЕНТРЕНЕРГОЗБУТ» (код ЄДРПОУ 43888596) усунути порушення 

підпункту 13 пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП 

від 16  лютого 2017 року № 201, у частині виконання умов (вимог) чинних 

Правил постачання природного газу, що затверджуються НКРЕКП, а також 

договорів постачання природного газу, для чого у строк до 01 квітня 2025 року 

надати до НКРЕКП інформацію щодо врегулювання питання укладення 

договорів припинення (обмеження) постачання природного газу з операторами 
газорозподільних систем, про що до 21 квітня 2025 року повідомити НКРЕКП 

та Сектор НКРЕКП у Черкаській області з наданням належним чином завірених 

копій підтвердних документів. 
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Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                        Юрій ВЛАСЕНКО 


